
Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

6720814346
(2014/11) dti

R4111, R4112, R4116

27.11.2014 1 6720814346



27.11.2014 2 6720814346



27.11.2014 3 6720814346



1   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

Gerätevarianten R4111/4112/4116

Contoller R4111/4112/4116

Régulateur R4111/4112/4116

Regolatore R4111/4112/4116

Regelaar R4111/4112/4116

regulador R4111/4112/4116

R4111, R4112, R4116

27.11.2014 4 6720814346



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 4
1

1
1

/-
1

2
/-

1
6

1 7 747 011 916 n

2 7 747 011 918 n

3 7 747 011 923 n

1

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Buderus Logamatic R4121 S40 verp

Buderus Logamatic R4122 S40 m MEC2 verp

Buderus Logamatic R4126 S40 verp

R4111, R4112, R4116 Gerätevarianten R4111/4112/4116

Contoller R4111/4112/4116

Régulateur R4111/4112/4116

Regolatore R4111/4112/4116

Regelaar R4111/4112/4116

regulador R4111/4112/4116

27.11.2014 5 6720814346



2   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

Gehäuseeinzelteile R4111/4112/4116

casing R4111/4112/4116

Carter R4111/4112/4116

Involucro R4111/4112/4116

behuizing R4111/4112/4116

carcasa R4111/4112/4116

R4111, R4112, R4116

27.11.2014 6 6720814346



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 4
1

1
1

/-
1

2
/-

1
6

1 67903382 n

2 67903391 n

3 63033596 n

4 67903380 n

5 7 747 013 823 n

6 67903389 n

6 8 718 570 664 0 n

7 8 718 570 648 0 n

8 67903381 n

9 67903384 n

10 67903379 n

11 8 718 575 320 n

12 63031403 n

2

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Gehäuse Deckel R41xx m Klarsichth

Schrauben-Set f R41xx

Gehäuse Rückwand R411x/412x

R4111, R4112, R4116 Gehäuseeinzelteile R4111/4112/4116

casing R4111/4112/4116

Carter R4111/4112/4116

Involucro R4111/4112/4116

behuizing R4111/4112/4116

carcasa R4111/4112/4116

Gehäuse Vorderwand R41xx kpl

Schalter Wipp 1 fach aus "0-I"

Sicherungseinsatz 6,3x32 T10 (10x)

Sicherungseinsatz 230V/10A 5x20mm (10x)

Sicherungshalter 230V/10A 5x20mm

Gehäuseeinsatz R41xx

Gehäuse Leitungsführung R41xx

Modul BM493 S03 Bus

Kabelbaum R412x neutral V1

Gehäuse Querleiste R411x/R412x

27.11.2014 7 6720814346



3   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

Modul R4111/4112/4116

Module R4111/4112/4116

Module R4111/4112/4116

Modulo R4111/4112/4116

Module R4111/4112/4116

Módulo R4111/4112/4116

R4111, R4112, R4116

27.11.2014 8 6720814346



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 4
1

1
1

/-
1

2
/-

1
6

1 8 718 590 774 n

2 7 747 023 987 n

3 7 747 023 984 n

4 7 747 023 966 n

5 7 747 023 965 n

6 7 747 023 728 n

7 8 718 585 565 n

8 7 747 023 714 n

9 8 718 585 555 n

10 7 747 023 963 n

11 8 718 578 117 n

12 8 718 587 004 n

13 8 718 585 350 n

14 8 718 585 441 n

15 8 718 585 568 n

16 63011269 n

17 63011266 n

18 67900737 n

19 7 747 023 981 n

20 7060156 n

20 8 718 585 348 n

  8 718 590 764 n

3

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Modul ZM424 S15 Kessel schwarz

Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun

Anschlussklemme 3-pol. Pumpe braun

R4111, R4112, R4116 Modul R4111/4112/4116

Module R4111/4112/4116

Module R4111/4112/4116

Modulo R4111/4112/4116

Module R4111/4112/4116

Módulo R4111/4112/4116

Anschlussklemme 4-pol viol. SH I Mischer

Anschlussklemme 2-pol BF nußbraun

Anschlussklemme 2-pol FV sigbraun

Anschlussklemme 3-pol WF rosa

Anschlussklemme 2-pol FB grau

Anschlussklemme 2-polig FK Maigrün

Anschlussklemme 2-pol FA blau

Leiterplatte FM455 S05 KSE1/EMS

Modul CM431 S40 Control schwarz

Frontplatte CM431 schwarz m. Bedruck.eve

Modul NM482 S06 Netzteil

Anschlussklemme 3-pol  BUS weiß

Sicherungseinsatz IEC127 T0,8(10x) ev

Sicherungseinsatz IEC127-2/3T0,63(10x)ev

Sicherung DIN41571 M0,4A 5x20(10x)

Anschlussklemme 3-pol Netz weiss

Frontplatte 4000N blind blau OP220

Frontplatte blind 4" schwarz

Frontplatte ZM424 schwarz

27.11.2014 9 6720814346



4   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

Module ZM422-ZM436

Module ZM422-ZM436

Module ZM422-ZM436

Modulo ZM422-ZM436

Module ZM422-ZM436

Módulo ZM422-ZM436

R4111, R4112, R4116

27.11.2014 10 6720814346



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 4
1

1
1

/-
1

2
/-

1
6

1 8 718 585 363 n

2 8 718 585 565 n

3 7079360 n

4 7 747 023 714 n

5 8 718 585 555 n

6 7 747 023 963 n

7 7 747 023 965 n

8 8 718 590 774 n

9 7 747 023 987 n

10 7 747 023 984 n

11 7 747 023 966 n

12 7 747 023 728 n

13 8 718 589 894 n

14 8 718 593 678 n

15 8 718 589 902 n

16 7 747 023 168 n

17 8 718 585 550 n

18 8 718 585 569 n

19 8 718 585 570 n

20 8 718 585 563 n

21 8 718 592 697 n

22 67900737 n

23 7 747 023 981 n

24 8 718 585 551 n

25 8 718 224 908 0 n

26 7079186 n

27 67902939 n

28 7 747 023 156 n

29 7079368 n

30 8 718 592 696 n

31 7079187 n

32 8 718 585 372 n

33 8 718 585 559 n

34 8 718 590 073 n

35 7 747 023 983 n

36 63010396 n

37 8 718 585 554 n

38 8 718 590 763 n

39 8 718 590 764 n

40 8 718 590 765 n

41 8 718 593 091 n

42 8 718 593 092 n

43 8 718 590 766 n

44 8 718 590 767 n

45 8 718 593 691 n

  5991368 n

  5991398 n

4

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Modul ZM422 S15 Kessel schwarz

Anschlussklemme 3-pol WF rosa

Anschlussklemme steckb 2-pol FG R5 ToRot

R4111, R4112, R4116 Module ZM422-ZM436

Module ZM422-ZM436

Module ZM422-ZM436

Modulo ZM422-ZM436

Module ZM422-ZM436

Módulo ZM422-ZM436

Anschlussklemme 2-pol FB grau

Anschlussklemme 2-polig FK Maigrün

Anschlussklemme 2-pol FA blau

Anschlussklemme 2-pol BF nußbraun

Modul ZM424 S15 Kessel schwarz

Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun

Anschlussklemme 3-pol. Pumpe braun

Anschlussklemme 4-pol viol. SH I Mischer

Anschlussklemme 2-pol FV sigbraun

Modul ZM426/CME920 S15 STB schwarz

Modul ZM436 S15 STB-95° schwarz

Modul ZM427 Kessel S15 schwarz

Anschlussklemme 4-pol beige

Anschlussklemme 3-pol 61/63 beige

Anschlussklemme 3-pol.Stufe2 weiss

Anschlussklemme 2-pol Stufe1 weiss

Anschlussklemme 2-polig FZ gelb

Modul ZM428 Wwasser S15 sw

Sicherung DIN41571 M0,4A 5x20(10x)

Anschlussklemme 3-pol Netz weiss

Anschlusskl. 3-pol SI-Kette orange

Anschlusskl. steckb 2-pol schwarz R5

Anschlussklemme steckb.2-pol blau

Anschlussklemme 2-pol R5 grau FSU

Anschlussklemme 2-pol sigbraun FSM

Anschlussklemme steckb 3-pol R5 ockbr WF

Modul ZM429 Ladestrg. S15 sw

Anschlussklemme steckb.3-pol grau

Modul ZM434 S15 Kessel schwarz

Anschlussklemme 2-pol ES Ockerbraun

Modul ZM433 S15 Kessel schwarz

Anschlussklemme 3-pol. PH grün

Anschlussklemme 2-pol maigrün FZ

Anschlussklemme 4-pol U ocker

Frontplatte ZM422 schwarz

Frontplatte ZM424 schwarz

Frontplatte ZM427 schwarz

Frontplatte ZM428 schwarz

Frontplatte ZM429 schwarz

Frontplatte ZM433 schwarz

Frontplatte ZM434 schwarz

Frontplatte M426/436 schwarz

Fühler Abgas FG zur dig Anzeige verp

Fühler Abgas 1/2f Überdruckfeuerung

27.11.2014 11 6720814346



5   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

Module ZM441-FM446

Module ZM441-FM446

Module ZM441-FM446

Modulo ZM441-FM446

Module ZM441-FM446

Módulo ZM441-FM446

R4111, R4112, R4116

27.11.2014 12 6720814346



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 4
1

1
1

/-
1

2
/-

1
6

1 8 718 585 373 n

2 7 747 023 986 n

3 7 747 023 985 n

4 7 747 023 987 n

5 7 747 023 984 n

6 7 747 023 714 n

7 8 718 585 565 n

8 7 747 023 965 n

9 7 747 023 728 n

10 8 718 585 374 n

11 63013913 n

11 8 718 585 375 n

12 7 747 023 966 n

13 8 718 585 576 n

14 8 718 585 575 n

15 8 718 585 577 n

16 63011846 n

17 8 718 585 573 n

18 8 718 585 571 n

19 8 718 585 574 n

20 8 718 589 911 n

21 8 718 582 619 n

22 7 747 023 983 n

23 7 747 023 155 n

24 67902939 n

25 7 747 023 156 n

26 67902942 n

27 7079372 n

28 8 718 590 770 n

30 8 718 590 730 n

31 8 718 590 734 n

32 8 718 590 741 n

33 8 718 590 743 n

34 8 718 590 745 n

5

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Modul FM441/CMM910 S15 Wwasser schwarz

Anschlussklemme 3-pol. PZ Pumpe  violett

Anschlussklemme 3-pol.PS Pumpe grau

R4111, R4112, R4116 Module ZM441-FM446

Module ZM441-FM446

Module ZM441-FM446

Modulo ZM441-FM446

Module ZM441-FM446

Módulo ZM441-FM446

Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun

Anschlussklemme 3-pol. Pumpe braun

Anschlussklemme 2-pol FB grau

Anschlussklemme 3-pol WF rosa

Anschlussklemme 2-pol BF nußbraun

Anschlussklemme 2-pol FV sigbraun

Modul FM442/CMM920S15Mischer schwarz

Modul FM443 S08 Solar blau

Modul FM443/CMS910 S15 Solar schwarz

Anschlussklemme 4-pol viol. SH I Mischer

Anschlussklemme 2-pol FR Maigrün

Anschlusskl 2-pol FPB-FP Signalbr

Anschlussklemme 3-pol FV/FR Ockerbr

Anschlusskl.2-pol.nussbr.WMZ Volumest.ZV

Anschlussklemme2-pol.FSS2Kieselgrau

Anschlussklemme 2-pol FSS grau

Anschlusskl 2-pol FSK Ginstergelb

Modul FM445/CML910 S15 LAP schwarz

Anschlussklemme 3-polig purpurrot

Anschlussklemme 3-pol. PH grün

Anschlussklemme 2-pol maigrün FWS

Anschlussklemme 2-pol R5 grau FSU

Anschlussklemme 2-pol sigbraun FSM

Anschlussklemme 2-polig Tomatenrot FBS

Anschlussklemme 2-polig weiß U

Modul FM446 S15 EIB schwarz

Frontplatte FM441/CMM910 schwarz

Frontplatte FM442/CMM920 schwarz

Frontplatte FM443/CMS910 schwarz

Frontplatte FM445/CML910 schwarz

Frontplatte FM446 schwarz

27.11.2014 13 6720814346



6   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

Modul ZM447-FM454

Module ZM447-FM454

Module ZM447-FM454

Modulo ZM447-FM454

Module ZM447-FM454

Módulo ZM447-FM454

R4111, R4112, R4116

27.11.2014 14 6720814346



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 4
1

1
1

/-
1

2
/-

1
6

1 8 718 585 376 n

2 8 718 582 619 n

3 7 747 023 728 n

4 8 718 590 203 n

5 8 718 585 561 n

6 8 718 585 560 n

7 8 718 585 554 n

8 8 718 589 945 n

9 63009812 n

10 8 718 578 117 n

11 8 718 590 771 n

12 7 747 023 984 n

13 7 747 023 964 n

14 7079372 n

15 8 718 585 555 n

16 7 747 023 963 n

17 8 718 590 772 n

20 8 718 590 753 n

21 8 718 590 746 n

22 8 718 590 747 n

23 8 718 590 752 n

6

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Modul FM458/CMC930 S15 Strategie sw

Anschlussklemme 3-polig purpurrot

Anschlussklemme 2-pol FV sigbraun

R4111, R4112, R4116 Modul ZM447-FM454

Module ZM447-FM454

Module ZM447-FM454

Modulo ZM447-FM454

Module ZM447-FM454

Módulo ZM447-FM454

Anschlussklemme 2-pol FR gelb

Anschlussklemme 2-pol ZW grau

Anschlussklemme 2-pol ELTomatenrot

Anschlussklemme 4-pol U ocker

Modul FM448/CMB900 S15 Störm schwarz

Anschlussklemme 2-pol Tomatenrot GFS

Leiterplatte FM455 S05 KSE1/EMS

Modul FM456 S15 KSE2 schwarz

Anschlussklemme 3-pol. Pumpe braun

Anschlussklemme 2-pol weiss

Anschlussklemme 2-polig weiß U

Anschlussklemme 2-polig FK Maigrün

Anschlussklemme 2-pol FA blau

Modul FM457 S15KSE4 schwarz

Frontplatte FM458/CMC930 schwarz

Frontplatte FM448/CMB900 schwarz

Frontplatte FM456 schwarz

Frontplatte FM457 schwarz

27.11.2014 15 6720814346



7   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

Fernbedienung

remote control

Télécommande

Telecomando

afstandsbediening

mando a distancia

R4111, R4112, R4116

27.11.2014 16 6720814346



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 4
1

1
1

/-
1

2
/-

1
6

1 5720812 n

2 7079414 n

3 7 747 023 965 n

4 7 747 026 223 n

5 5720720 n

6 8 718 585 060 n

7 8 718 585 059 n

8 8 718 586 996 n

9 8 718 585 353 n

10 7079712 n

11 5993226 n

  7 747 026 324 n

  8 718 583 525 n

  8 718 586 997 n

  8 718 586 998 n

  8 718 586 999 n

  8 718 587 000 n

  8 718 587 001 n

7

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Raummontageset R43/42/41xx verp

Wandhalter MEC2

Anschlussklemme 2-pol BF nußbraun

de

nur für DE

en

de,en,sl,hr,sr

de,fr,it,nl,es,pt

pl,cs,sk,hu,ru

de,en,bg,ro,tr,el

de,ru,uk,ee,lt,lv

de,en,da,sv,no

R4111, R4112, R4116 Fernbedienung

remote control

Télécommande

Telecomando

afstandsbediening

mando a distancia

Kesseldisplay ZM435

Fernbedienung BFU Serie05 verp

Gehäuse Oberteil V1 Celsius

Drehknopf weiß

Fernbedienung MEC2 S37 "DE, AT"

Abdeckklappe MEC2 neutral weiss

Folie Beschriftung MEC2

Fühler Raum Serie4000 verp

Fernbedienung MEC2 S32 EXP14 (NAM)

Fernbedienung MEC2 S34 EXP16 (SEU)

Fernbedienung MEC2 S37 EXP10 (MWE)

Fernbedienung MEC2 S37 EXP11 (MEE)

Fernbedienung MEC2 S37 EXP12 (SEE)

Fernbedienung MEC2 S37 EXP13 (EEU)

Fernbedienung MEC2 S37 EXP15 (NES)

27.11.2014 17 6720814346



8   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

Zubehör

accessories

Accessoire

Accessorio

Toebehoren

accesorio

R4111, R4112, R4116

27.11.2014 18 6720814346



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 4
1

1
1

/-
1

2
/-

1
6

1 8 718 570 710 0 n

2 8 718 570 709 0 n

3 63006631 n

4 7 747 023 728 n

5 7 747 023 984 n

6 7 747 023 987 n

7 8 719 918 658 0 n

8 63010396 n

9 7 747 023 983 n

10 8 718 585 548 n

11 5446800 n

12 8 718 585 547 n

13 7 747 023 714 n

14 7 747 023 985 n

15 7 747 023 986 n

16 8 718 585 573 n

17 7 747 023 966 n

18 8 718 585 355 n

19 63032558 n

20 85103220 n

21 7 747 026 231 n

22 7 747 023 980 n

23 5181488 n

24 7 747 007 982 n

25 63006625 n

26 5446142 n

27 7 747 007 962 n

  5991376 n

  5991520 n

  5991530 n

8

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Spannfeder für Anlegefühler

Halteblech für Anlegefühler

Speicher/Vorlauf-Fühler RD9,7 3100mm 10k

R4111, R4112, R4116 Zubehör

accessories

Accessoire

Accessorio

Toebehoren

accesorio

Anschlussklemme 2-pol FV sigbraun

Anschlussklemme 3-pol. Pumpe braun

Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun

Wärmeleitpaste

Anschlussklemme 2-pol maigrün FZ

Anschlussklemme 3-pol. PH grün

Fühlerhalterung (2x)

Ausgleichfeder

Blindstück 1/4-kreis (1x)

Anschlussklemme 2-pol FB grau

Anschlussklemme 3-pol.PS Pumpe grau

Anschlussklemme 3-pol. PZ Pumpe  violett

Anschlussklemme2-pol.FSS2Kieselgrau

Anschlussklemme 4-pol viol. SH I Mischer

Fühler außen neutral

Fühler Temp f Lap-System 10K Messg V1 ve

Umschaltventil 2 Verbraucher VS-SU

Brennerleitung 4300 mit Zugentl.

Anschlussklemme 4-pol BR II Brenner weiß

Steckerteil 4pol grün Ersatz

Fühler Temp 1/4KR 10K 3000mm

Kollektorfühler RD 6,0 20k 2500mm

Tauchhülse 1/2" x 95, Ms vern.

Verbindungsleitung 230VAC Netz 150mm

Fühler Vorlauf ECO4000 V1/FV-FZ verp

Fühler Speicher 2,Verbraucher verp

Erweiterungsset Solar HZG-unter verp V1

27.11.2014 19 6720814346



Pos Description

1 Element of construction

1 Buderus Logamatic R4121 S40

2 Buderus Logamatic R4122 S40 with MEC2

3 Buderus Logamatic R4126 S40 verp

2 Element of construction

1 Housing cover with transparent hood

2 Screw set for housing cover/line cover

3 Housing rear panel R411x/412x

4 Casing front panel R41xx

5 Power switch "0-I"

6 Fuse 6,3x32 UL67006 T10 kit  (10x)

6 Fuse 230V/10A 5x20mm (10x)

7 Fuse holder 230V/10A 5x20mm

8 Housing element R41xx

9 Housing cabling R41xx

10 Module BM493 S03 Bus

11 Cable tree R412x

12 Housing crossbar R411x/R412x

3 Element of construction

1 Module ZM424 S15 boiler black

2 Connector 4-pole SH mixer brown

3 Connector 3-pole pump brown

4 Connector 4-pole SH I violet

5 Connector 2-pole BF nut brown

6 Connector 2-pole FV brown

7 Connector 3-pol WF pink

8 Connector 2-pole FB grey

9 Connector 2-pol FK green

10 Connector 2-pole FA blue

11 PCB FM455 S05 KSE1/EMS

12 Module CM431 S40 Control black

13 Front plate CM431 with printing black

14 Module NM482 S06 power supply

15 Connector 3-pol R5 BUS white

16 Fuse IEC 127 T0.8A 5x20 (10x)

17 Fuse IEC127-2/3T0,63A 5x20 10 pc.

18 Fuse DIN41571 M0,4A 5x20 kit (10x)

19 Connector 3-pole white

20 Front plate 4000N blind blueOP220

20 Front plate dummy 4" black

Front plate ZM424 black

4 Element of construction

1 Module ZM422 S15 Boiler black

2 Connector 3-pol WF pink

3 Connector 2pol. FG red

4 Connector 2-pole FB grey

5 Connector 2-pol FK green

6 Connector 2-pole FA blue

7 Connector 2-pole BF nut brown

8 Module ZM424 S15 boiler black

9 Connector 4-pole SH mixer brown

10 Connector 3-pole pump brown

11 Connector 4-pole SH I violet

12 Connector 2-pole FV brown

13 Module ZM426/CME920 S15 STB black

14 Module ZM436 S15 STB-95° black

15 Module ZM427 S15 boiler black
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DescripciónBenamingDescrizioneDenomination

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Logamatic R4121 S40Buderus Logamatic R4121 S40Buderus Logamatic R4121 S40 imballBuderus Logamatic R4121 S40

Logamatic R4122 S40 con MEC2Buderus Logamatic R4122 S40 con MEC2 imbBuderus Logamatic R4122 S40 m MEC2

Logamatic R4126 S40 verpLogamatic 4126Buderus Logamatic R4126 S40 imballBuderus Logamatic R4126 S40

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Carcasa superior con cubremandos transp.Deksel R41xxCOPERCHIO COMPL. HW 41XXCarter couvercle

Set detornillos R41xxSchroef set vVite set vLot de vis pour couvercle de carter

Carcasa Pared trasera R411x/412xbehuizing Achterwand R411x/412xInvolucro Parete posteriore R411x/412xCarter panneau arri#re  R411x/412

Carcasa delantera R41xxBehuizing Voorwand R41xxInvolucro Parete anteriore R41xxCarter panneau avant R41xx

Base de Interruptor "0-I"Schakelaar wip 1-voudig uit "0-I"Interruttore a bilico un comando "0-I"Interrupteur d'alimentation "0-i"

Fusible 6,3x32 UL67006 T10 (10x)Set zekeringen 6,3x32 voor MC10 (10 st.)Fusibile 6,3x32 UL67006 T10 (10x)Fusible 6,3x32 UL67006 T10 (10x)

Fusible 230V/10A 5x20mmBuissmeltveiligheid 230V/10A 5x20mm(10x)Fusibile 230V/10A 5x20mm (10x)Fusible 230V/10A 5x20mm (10x)

Portafusible 230V/10A 5x20mmZekeringhouder  230V/10A 5x20mmPorta fusible  230V/10A 5x20mmSupport fusible+fusible 230v/10a 5x20mm

Carcasa frontal R4xxBehuizing R41xxInserto involucro completo R41xxInsertion de carter compl. R41xx

Carcasa inferior HS R41xxBehuizing R41xxCOPERTURA INF. QUADRO 41xxCarter chemin de câble R41xx

Módulo BM493 S00 BusModule BM493 Bus voor R4121MODULO BUS HW 41XXModule BM493 S03 Bus

Mazo de cables R412xkabelboom R412xCablaggio R412xFaisceau de câbles R412x

Carcasa listón R411x/R412xbehuizing Profiel R411x/R412xInvolucro Listello R411x/R412xCarter Baguette R411x/R412x

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Módulo ZM424 S15 negroModule ZM424 S15 zwartModulo ZM424 S15 neroMODULE ZM424 S15 NOIR

Borne de conexión 4- polos SH marrónAansluitklem 4- polig SH bruinMorsetto di collegamento4-bipol.SH brunoBorne de connexion 4- pôles SH brun

Borne de conexión 3- polos bomba marrónAansluitklem  3- polig pomp bruinMorsetto di collegamento3-bipolare brunoBorne de connexion 3- pôl.circulat. brun

Borne de conexión 4- polos SH I violetaAansluitklem 4-pol SH I violetMorsetto di collegame.4-bipol.SH I viol.Borne de connexion 4- pôles SH I violet

Borne de conexión 2-polos BF marrón nuezAansluitklem 2-polig BF notekleurigMorsetto di collegamento 2-pol BF brunoBorne de connexion 2-poles BF brun noyer

Borne de conexión 2-polos FV marrónAansluitklem 2- polig FV bruinMorsetto di collegamento 2-pol. FV brunoBorne de connexion 2- pôles FV brun

Borne de conexión 3-polos WF rosaAansluitklem 3-pol WF rozeMorsetto di collegamento3-bipol WF rosaBorne de connexion 3-pôles WF rose

Borne de conexión 2-polos FB grisSteker 2-polig grijsMorsetto di collegamento 2-pol.FB grigioBorne de connexion 2-polesFB gris

Borne de conexión 2-polos FK verdeAansluitklem 2-pol FK groenMorsetto di collegamento2-bipo FK verdeBorne de connexion 2-pol FK vert

Borne de conexión 2-polos FA azulAansluitklem 2-polig FA blauwMorsetto di collegamento 2-pol. FA bluBorne de connexion 2- pôles FA bleu

placa electrónica FM455 S05 KSE1/EMSprintplaat FM455 S05 KSE1/EMScircuito stampato FM455 S05 KSE1/EMSModul FM455 s05 kse1/EMS

Módulo CM431 S40 Control negroModule CM431 S40 zwartModulo CM431 S40 neroNodule CM431 S40 Control noir

Panel frontal CM431 neroFrontplaat CM431zonder printplaat zwartFrontalino CM431 negroPanneau frontal CM431 noir

Módulo NM482 S06 redModule NM482 S06Modulo alimentazione NM 482 S06REGUL MODULE NM482 S06

borne de conexión 3-polos Bus blancaansluitklem 3-polig Bus witMorsetto di collegamento3-pol Bus biancoborne de connexion 3-poles Bus blanc

Seguridad IEC127 T0,8(10x)Buissmeltveiligheid IEC127 T0,8(10x)Fusibile IEC127 T0,8(10x)Fusible iec 127 t0.28a 5x20 (10x)

Seguridad IEC127-0/3T0,63 (10x)Buissmeltveiligheid IEC127-0/3T0,63(10x)Fusibile IEC127-0/3T0,63 (10x)Fusible iec 127-2/3 t 0.63a 5x20

Fusible DIN41571 M0,4A 5x20 (10x)Set zekeringen 0,4A 5X20 (10 st.)Fusibile DIN41571 M0,4A 5x20 (10x)Fusible DIN41571 M0,4A 5x20 (10x)

Borne de conexión 3- polos blancoAfsluitklem 3- polig witMorsetto di collegamento 3-bipol. biancoBorne de connexion 3- pôles blanc

Tapa ciega hueco 4000N blind azul OP220Frontplaat 4000N blind blu OP220Frontalino cieco 4000N blind OP220Plaque avant pleine4000N blind bleuOP220

Panel frontal 4" negroFrontplaat 4" zwartFrontalino cieco 4" neroPanneau frontal pleine 4" noir

Panel frontal ZM424 negroFrontplaat ZM424 zwartFrontalino ZM424 neroPanneau frontal ZM424 noir

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Módulo ZM422 S15 caldera negroModule ZM422 S15 cv-toestel zwartModulo ZM422 S15 caldaia neroMODULE ZM422 S15 NOIR

Borne de conexión 3-polos WF rosaAansluitklem 3-pol WF rozeMorsetto di collegamento3-bipol WF rosaBorne de connexion 3-pôles WF rose

Borne de conexión 2 polos FG sensor gasAansluitklem 2pol. FG roodMorsetto di collegamento 2pol. FG rossoBorne de connexion 2pol. FG rouge

Borne de conexión 2-polos FB grisSteker 2-polig grijsMorsetto di collegamento 2-pol.FB grigioBorne de connexion 2-polesFB gris

Borne de conexión 2-polos FK verdeAansluitklem 2-pol FK groenMorsetto di collegamento2-bipo FK verdeBorne de connexion 2-pol FK vert

Borne de conexión 2-polos FA azulAansluitklem 2-polig FA blauwMorsetto di collegamento 2-pol. FA bluBorne de connexion 2- pôles FA bleu

Borne de conexión 2-polos BF marrón nuezAansluitklem 2-polig BF notekleurigMorsetto di collegamento 2-pol BF brunoBorne de connexion 2-poles BF brun noyer

Módulo ZM424 S15 negroModule ZM424 S15 zwartModulo ZM424 S15 neroMODULE ZM424 S15 NOIR

Borne de conexión 4- polos SH marrónAansluitklem 4- polig SH bruinMorsetto di collegamento4-bipol.SH brunoBorne de connexion 4- pôles SH brun

Borne de conexión 3- polos bomba marrónAansluitklem  3- polig pomp bruinMorsetto di collegamento3-bipolare brunoBorne de connexion 3- pôl.circulat. brun

Borne de conexión 4- polos SH I violetaAansluitklem 4-pol SH I violetMorsetto di collegame.4-bipol.SH I viol.Borne de connexion 4- pôles SH I violet

Borne de conexión 2-polos FV marrónAansluitklem 2- polig FV bruinMorsetto di collegamento 2-pol. FV brunoBorne de connexion 2- pôles FV brun

Módulo ZM426/CME920 S15 STB negroModule ZM426/CME920 S15 STB zwartModulo ZM426/CME920 S15 STB neroModule ZM426/CME920 S15 STB noir

Módulo ZM427 S15 negroModule ZM427 S15 zwartModulo ZM427 S15 neroModule ZM427 S15 noir
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16 Connector 4-pol beige

17 Terminal 3-pol 61/63 beige

18 Connector 3-pole stage 2 white

19 Connector 2-pole stage 1 white

20 Connector 2-pole FZ yellow

21 Module ZM428 WWater S15 black

22 Fuse DIN41571 M0,4A 5x20 kit (10x)

23 Connector 3-pole white

24 Connector 3-pol SI orange

25 Connecting terminal 2-pol black

26 Connector terminal pluggable 2-pole

27 Connector 2-pole grey FSU

28 Conector 2-pol FSM brown

29 Connecting terminal 3-polig ochre brown

30 Module ZM429 black

31 Connecting terminal pluggable 3-pole

32 Module ZM434 S15 Boiler black

33 Connector 2-pol ES ochre brown

34 Module ZM433 S15 boiler black

35 Connector 3-pole PH green

36 Connector 2-pol may green FZ

37 Connector 4-pole U ochre

38 Front plate ZM422 black

39 Front plate ZM424 black

40 Front plate ZM427 black

41 Front plate ZM428 black

42 Front plate ZM429 black

43 Front plate ZM433 black

44 Front plate ZM434 black

45 Front plate M426/436 black

Flue gas temperature sensor FG for

Sensor exhaust 1/2f overpressure burner

5 Element of construction

1 Module FM441/CMM910 S15 hot water black

2 Connector 3-pole PZ violett

3 Connector 3-pole PS grey

4 Connector 4-pole SH mixer brown

5 Connector 3-pole pump brown

6 Connector 2-pole FB grey

7 Connector 3-pol WF pink

8 Connector 2-pole BF nut brown

9 Connector 2-pole FV brown

10 Module FM442/CMM920 S15 mixer black

11 Module FM443 S08 Solar blue

11 Module FM443/CMS910 S15 Solar black

12 Connector 4-pole SH I violet

13 Connector 2-pol FR may green

14 Connector 2-pol FPB-FP brown

15 Connector 3-pole FV/FR ochre brown

16 Connector 2-polig nut brown ZV

17 Connector 2-pol FSS2 pebble grey

18 Connector 2-pol FSS grey

19 Connector 2-pol FSK broom yellow

20 Modul FM445/CML910 S15 LAP black

21 Connector 3- pole red

22 Connector 3-pole PH green

23 Connector 2-pole FWS green

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

Lista de traducciones

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination

Borne de conexión 4-polos beigeAfsluitklem 4-pol  beigeMorsetto di collegamento 4-pol  beigeBorne de connexion 4- pôles beige

Borne de conexión 3-pol 61/63 beigeAansluitklem 3-pol 61/63 beigeMorsetto collegamento 3-pol 61/63 beigeBorne de connexion 3-pol 61/63 beige

Borne de conexión 3-polos  blancAansluitklem 3-polig witMorsetto di collegamento 3-bipol. biancoBorne de raccordement 3-poles blanc

Borne de conexión 2-polos blancAansluitklem 2-polig witMorsetto di collegamento 2-bipol. biancoBorne de raccordement 2-poles blanc

borne de conexión 2-polos FZ amarilloAansluitklem 2-polig FZ geelMorsetto di collegamento 2-po. FZ gialloBorne de connexion 2-poles FZ jaune

Módulo ZM428 negroModule ZM428 zwartModulo ZM428 neroModule ZM428 noir

Fusible DIN41571 M0,4A 5x20 (10x)Set zekeringen 0,4A 5X20 (10 st.)Fusibile DIN41571 M0,4A 5x20 (10x)Fusible DIN41571 M0,4A 5x20 (10x)

Borne de conexión 3- polos blancoAfsluitklem 3- polig witMorsetto di collegamento 3-bipol. biancoBorne de connexion 3- pôles blanc

Borne de conexión 3-polos SI anaranjadoAansluitklem 3-polig SI oranjeMorsetto di collegame.3-pol SI arancioneBorne de connexion 3-poles SI orange

Borne de conexión 2- polos negroafsluitklem 2- polig zwartMorsetto di collegamento 2-bipolare neroBorne de connexion 2- pôles noir

Borne de conexión 2 polosMorsetto innest. 2-poli blu Resistenza eBornier de raccordement 2 pôles (bleu)

Borne de conexión 2-polos Gris FSUAansluitklem 2- polig grijs FSUMorsetto di collegam. 2-bipo. grigio FSUBorne de connexion 2- pôles gris FSU

Borne de conexión 2-polos FWS marrónAfsluitklem 2-pol FWS bruinMorsetto di collegamento 2-pol FWS brunoBorne de connexion 2-pol FWS brun

Borne de conexión 3-polos ocre WFAfsluitklem 3- polig R5 okerbruin WFMorsetto 3-poli ocra marron WF FunzioneCONNECTEUR 3 POLES BRUN OCRE

Módulo ZM429 negroModule ZM429 zwartModulo ZM429 neroModule ZM429 noir

Borne de conexión 3 polosMorsetto innest. 3-poli grigio Pompa carBornier de raccordement 3 pôles (gris)

Módulo ZM434 S15 negroModule ZM434 S15 zwartModulo ZM434 S15 neroMODULE ZM434 S15 NOIR

Borne de conexión 2-pol ES marrónAansluitklem 2-pol ES okerbruinMorsetto di collegamento2-pol ES marroneBorne de connexion 2-pol ES ocre

Módulo ZM433 S15 negroModule ZM433 S15 zwartModulo ZM433 S15 neroModule ZM433 S15 noir

Borne de conexión 3-polos PH verdeAfsluitklem 3-polig PH groenMorsetto di collegamento 3-pol. PH verdeBorne de connexion 3- pôles PH vert

Borne de conexión 2-polos FZAfsluitklem 2-pol FZMorsetto di collegamento 2-pol FZBornier de raccordem.2 pôles vert FZ

Borne de conexión 4-polos U marrónAfsluitklem 4-pole U bruinMorsetto di collegamento 4-bipol U brunoBornier de raccordement 4-poles U brun

Panel frontal ZM422 negroFrontplaat ZM422 zwartFrontalino ZM422 neroPanneau frontal ZM422 noir

Panel frontal ZM424 negroFrontplaat ZM424 zwartFrontalino ZM424 neroPanneau frontal ZM424 noir

Panel frontal ZM427 negroFrontplaat ZM427 zwartFrontalino ZM427 neroPanneau frontal ZM427 noir

Panel frontal ZM428 negroFrontplaat ZM428 zwartFrontalino ZM428 neroPanneau frontal ZM428 noir

Panel frontal ZM429 negroFrontplaat ZM429 zwartFrontalino ZM429 neroPanneau frontal ZM429 noir

Panel frontal ZM433 negroFrontplaat ZM433 zwartFrontalino ZM433 neroPanneau frontal ZM433 noir

Panel frontal ZM434 negroFrontplaat ZM434 zwartFrontalino ZM434 neroPanneau frontal ZM434 noir

Panel frontal M426/436 negroFrontplaat M426/436 zwartFrontalino M426/436 neroPanneau frontal M426/436 noir

Sonda gas de escape FGRookgastemp.voel.voor dig. aanduidingSONDA GAS SCARICO HS2/4000Sonde temp des fumees FG

Sensor sobrepresión 1/2Rookgastemp.voel. dig.aand.overdrukdichtSonda gas combusti  1/2f combustione a sSONDE FUMEE POUR HS4212 1/2"

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Módulo FM441/CMM910 S15 agua calienteModule FM441/CMM910 S15 warmwater zwartModulo FM441/CMM910 S15 acqua calda neroModule FM441/CMM910 S15 eau chaude noir

Borne de conexión 3-polos PZ violetaAansluitklem 3-polig PZ violetMorsetto di collegamento -pol.PZ violettConnecteur 3 poles violet

Borne de conexión 3- polos PS girarAansluitklem 3- polig PS grijsMorsetto di collegamento 3-pol.PS grigioBorne de connexion 3- pôles ps gris

Borne de conexión 4- polos SH marrónAansluitklem 4- polig SH bruinMorsetto di collegamento4-bipol.SH brunoBorne de connexion 4- pôles SH brun

Borne de conexión 3- polos bomba marrónAansluitklem  3- polig pomp bruinMorsetto di collegamento3-bipolare brunoBorne de connexion 3- pôl.circulat. brun

Borne de conexión 2-polos FB grisSteker 2-polig grijsMorsetto di collegamento 2-pol.FB grigioBorne de connexion 2-polesFB gris

Borne de conexión 3-polos WF rosaAansluitklem 3-pol WF rozeMorsetto di collegamento3-bipol WF rosaBorne de connexion 3-pôles WF rose

Borne de conexión 2-polos BF marrón nuezAansluitklem 2-polig BF notekleurigMorsetto di collegamento 2-pol BF brunoBorne de connexion 2-poles BF brun noyer

Borne de conexión 2-polos FV marrónAansluitklem 2- polig FV bruinMorsetto di collegamento 2-pol. FV brunoBorne de connexion 2- pôles FV brun

Módulo FM442/CMM920 S15 de mezcla negroModule FM442/CMM920 S15 meng zwartModulo FM442/CMM920 S15miscelazione neroModule FM442/CMM920 S15 mélangeur noir

Módulo FM443 S08 Solar azulModule FM443 SO S08 blauwModulo FM443 SO 08 bluModule fonctionnel FM443 S08 bleu

Módulo FM443/CMS910 S15 solar negroModule FM443/CMS910 S15 zonne zwartModulo FM443/CMS910 S15 solare neroModule FM443/CMS910 S15 solaire noir

Borne de conexión 4- polos SH I violetaAansluitklem 4-pol SH I violetMorsetto di collegame.4-bipol.SH I viol.Borne de connexion 4- pôles SH I violet

Borne de conexión FR verdeAansluitklem FR groenMorsetto di collegamento FR verdeBorne de connexion FR vert

Borne de conexión 2-polos FPB-FP marrónAfsluitklem 2-pol FPB-FP bruinMorsetto di collegam 2-pol FPB-FP brunoBornier de raccord 2 pôles FPB-FP bruin

Borne de conexión 3-polos FV/FR marrónAfsluitklem 3-polig FV/FR okerbruinMorsetto di collegamento 3-bipolar FV/FRBornier de raccordement 3pôl bruin FV/FR

Borne de conexión 2-polos ZV marrónAfsluitklem 2-pol ZV bruinMorsetto di collegamento 2-pol ZV brunoBornier de raccordement 2 pôles bruin ZV

Borne de conexión 2-polos FSS girarAfsluitklem 2-polig FSS grijsMorsetto di collegamento2-pol.FSS grigioBornier de raccordement2-pôles FSS2 gris

Borne de conexión 2-polos FSS girarAansluitklem 2-pol FSS grijsMorsetto di collegamento2-pol FSS grigioConnecteur 2 pol FSS gris

Borne de conexión 2-polos FSK amarilloAansluitklem 2-pol FSK bremgeelMorsetto di collegament 2-pol FSK gialloConnecteur 2-pol FSK jaune

Módulo FM445/CML910 S15 LAP negroModule FM445/CML910 S15 LAP zwartModulo FM445/CML910 S15 LAP neroModule FM445/CML910 S15 LAP noir

Borne de conexión 3- polos rojoAfsluitklem 3- polig roodMorsetto di collegamento 3-bipol. rossoBorne de connexion 3- pôles rouge

Borne de conexión 3-polos PH verdeAfsluitklem 3-polig PH groenMorsetto di collegamento 3-pol. PH verdeBorne de connexion 3- pôles PH vert

Borne de conexión 2-polos FWS verdosoAansluitklem 2- poligFWS  groenMorsetto di collegamento 2-pol FWS verdeBorne de connexion 2-pol FWS vert

27.11.2014 21 6720814346



Pos Description

24 Connector 2-pole grey FSU

25 Conector 2-pol FSM brown

26 Connector 2-pole red FBS

27 Connector 2-pole white U

28 Module FM446 S15 EIB black

30 Front plate FM441/CMM910 black

31 Front plate FM442/CMM920 black

32 Front plate FM443/CMS910 black

33 Front plate FM445/CML910 black

34 Front plate FM446 black

6 Element of construction

1 Module FM458/CMC930 S15 strategy black

2 Connector 3- pole red

3 Connector 2-pole FV brown

4 Connector 2-poles FR yellow

5 Connector 2-pole ZW grey

6 Connector 2-pol EL tomato red

7 Connector 4-pole U ochre

8 Module FM448/CMB900 S15 fault black

9 Connector 2-pol GFS tomato red

10 PCB FM455 S05 KSE1/EMS

11 Module FM456 S15 KSE2 black

12 Connector 3-pole pump brown

13 Connector 2-pol white

14 Connector 2-pole white U

15 Connector 2-pol FK green

16 Connector 2-pole FA blue

17 Module FM457 S15 KSE4 black

20 Front plate FM458/CMC930 black

21 Front plate FM448/CMB900 black

22 Front plate FM456 black

23 Front plate FM457 black

7 Element of construction

1 Room installation set with MEC2 wall.

2 Wall mounting bracket for MEC2

3 Connector 2-pole BF nut brown

4 Burnerdisplay ZM435

5 CONTROL REMOTE BFU

6 Housing Upper part V1 Celsius

7 Knob rotary white

8 Remote_control MEC2 S37  "DE, AT"

9 Cap protective MEC2 neutral white

10 Film labelling MEC

11 Separator Room temperature sensor for

Remonte cont. MEC2 S32 EXP14 (NAM)

Remote control MEC2 S34 EXP16 (SEU)

Remote control  MEC2 S37 EXP10 (MWE)

Remote_control  MEC2 S37 EXP11 (MEE)

Remote  control MEC2 S37 EXP12 (SEE)

Remote  control MEC2 S37 EXP13 (EEU)

Remote  control MEC2 S37 EXP15 (NES)

8 Element of construction

1 Tensioning spring temperature sensor

2 Holding plate temperature sensor

3 Temperature sensor RD9,7 3100mm 10k

4 Connector 2-pole FV brown

5 Connector 3-pole pump brown
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Borne de conexión 2-polos Gris FSUAansluitklem 2- polig grijs FSUMorsetto di collegam. 2-bipo. grigio FSUBorne de connexion 2- pôles gris FSU

Borne de conexión 2-polos FWS marrónAfsluitklem 2-pol FWS bruinMorsetto di collegamento 2-pol FWS brunoBorne de connexion 2-pol FWS brun

Borne de conexión 2- polos rojo FBSAansluitklem 2- polig rood FBSMorsetto 2 poli rosso vivo FBS CollegameBorne de connexion 2- pôles rouge FBS

Borne de conexión 2- polos blanc UAansluitklem 2- polig wit UMorsetto di collegam.2-bipolare bianco UBorne de connexion 2- pôles blanc U

Módulo FM446 S15 EIB negroModule FM446 S15 EIB zwartModulo FM446 S15 EIB neroModule FM446 S15 EIB noir

Panel frontal FM441/CMM910 negroFrontplaat FM441/CMM910 zwartFrontalino FM441/CMM910 neroPanneau frontal FM441/CMM910 noir

Panel frontal FM442/CMM920 negroFrontplaat FM442/CMM920 zwartFrontalino FM442/CMM920 neroPanneau frontal FM442/CMM920 noir

Panel frontal FM443/CMS910 negroFrontplaat FM443/CMS910 zwartFrontalino FM443/CMS910 neroPanneau frontal FM443/CMS910 noir

Panel frontal FM445/CML910 negroFrontplaat FM445/CML910 zwartFrontalino FM445/CML910 neroPanneau frontal FM445/CML910 noir

Panel frontal FM446 negroFrontplaat FM446 zwartFrontalino FM446 neroPanneau frontal FM446 noir

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Módulo FM458/CMC930 S15 estrategiaModule FM458/CMC930 S15 zwartModulo FM458/CMC930 S15 neroModule FM458/CMC930 S15 noir

Borne de conexión 3- polos rojoAfsluitklem 3- polig roodMorsetto di collegamento 3-bipol. rossoBorne de connexion 3- pôles rouge

Borne de conexión 2-polos FV marrónAansluitklem 2- polig FV bruinMorsetto di collegamento 2-pol. FV brunoBorne de connexion 2- pôles FV brun

Borne de conexión 2 polos FR amarilloAansluitklem 2-polig FR geelMorsetto di collegamento2-bipo FR gialloBorne de connexion 2- pôles FR jaune

Borne de conexión 2-polos ZW giriarAfsluitklem 2-polig ZW grijsMorsetto di collegamento 2-pol ZW grigioBorne de connexion 2- pôles ZW gris

Borne de conexión 2-polos EL rojoAfsluitklem 2-polig EL roodMorsetto di collegamento 2-pol. EL rossoBorne de connexion 2 pôles rouge El

Borne de conexión 4-polos U marrónAfsluitklem 4-pole U bruinMorsetto di collegamento 4-bipol U brunoBornier de raccordement 4-poles U brun

Módulo FM448/CMB900 S15 negroModule FM448/CMB900 S15 zwartModulo FM448/CMB900 S15 neroModule FM448/CMB900 S15 noir

Borne de conexión 2-pol GFS rojoAfsluitklem 2-pol GFS roodMorsetto di collegamento 2-pol GFS rossoBorne de connexion 2- pôles rouge GFS

placa electrónica FM455 S05 KSE1/EMSprintplaat FM455 S05 KSE1/EMScircuito stampato FM455 S05 KSE1/EMSModul FM455 s05 kse1/EMS

Módulo FM456 S15 KSE2 negroModule FM456 S15 KSE2 zwartModulo FM456 S15 KSE2 neroModule FM456 S15 KSE2 noir

Borne de conexión 3- polos bomba marrónAansluitklem  3- polig pomp bruinMorsetto di collegamento3-bipolare brunoBorne de connexion 3- pôl.circulat. brun

Borne de conexión 2-polos blancoAfsluitklem 2-pol  witMorsetto di collegamento 2-pol  biancoBorne de connexion 2 pôles blanc

Borne de conexión 2- polos blanc UAansluitklem 2- polig wit UMorsetto di collegam.2-bipolare bianco UBorne de connexion 2- pôles blanc U

Borne de conexión 2-polos FK verdeAansluitklem 2-pol FK groenMorsetto di collegamento2-bipo FK verdeBorne de connexion 2-pol FK vert

Borne de conexión 2-polos FA azulAansluitklem 2-polig FA blauwMorsetto di collegamento 2-pol. FA bluBorne de connexion 2- pôles FA bleu

Módulo FM457 S15 KSE4 negroModule FM457 S15 KSE4 zwartModulo FM457 S15 KSE4 neroModule FM457 S15 KSE4 noir

Panel frontal FM458/CMC930 negroFrontplaat FM458/CMC930 zwartFrontalino FM458/CMC930 neroPanneau frontal FM458/CMC930 noir

Panel frontal FM448/CMB900 negroFrontplaat FM448/CMB900 zwartFrontalino FM448/CMB900 neroPanneau frontal FM448/CMB900 noir

Panel frontal FM456 negroFrontplaat FM456 zwartFrontalino FM456 neroPanneau frontal FM456 noir

Panel frontal FM457 negroFrontplaat FM457 zwartFrontalino FM457 neroPanneau frontal FM457 noir
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Set para instalación en Pared de MEC 2Ruimtemontageset R voor MEC2Raummontageset R43/42/41xx verpRegul mont mural MEC 2

Soporte Pared MEC2Wandhouder voor MEC2supporto a  parete MEC2Support mural regul mec 2

Borne de conexión 2-polos BF marrón nuezAansluitklem 2-polig BF notekleurigMorsetto di collegamento 2-pol BF brunoBorne de connexion 2-poles BF brun noyer

Módulo ZM435Module ZM435Modulo ZM435Écran ZM435

Termostato ambiente BFU 4201/4202Fernbedienung BFU Serie05 verpCONTROL REMOTE BFURegul BFU cde a dist

Carcasa delantera V1 CelsiusBovendeel V1 CelsiusParte superiore V1 CelsiusPartie supérieure V1 Celsius

Botón giratorioDraaiknopManopolaBouton de réglage BFU

Controlador MEC2 S37 "DE, AT"Afstandsbediening MEC2 S37 "DE, AT"Telecomando MEC2 S37 "DE, AT"Télécommande MEC2 S37 "DE, AT"

Tapa de portección MEC2 blancDeksel MEC2 witSerranda di copertura MEC2 biancoCouvercle de recouvrement MEC2 blanc

Lámina teclado MECFolieFoglio Scritta in rilievo MECFeuille inscription MEC

Sonda suplementaria ambiente BFUAparte ruimtevoeler vr systeem 2000/4000SONDA X BFU-BFZ-BFC -- EMSRegul sonde amb deporte BFU/RC30

Controlador MEC2 S32 EXP14 (NAM)afstandsbediening MEC2 Exp 14 (NAM)Telecomando MEC2 Exp 14 (NAM)Télécommande MEC2 S32 EXP14 (NAM)

Controlador MEC2 S32 S34 EXP16 (SEU)afstandsbediening MEC2 S34 EXP16 (SEU)Telecomando MEC2 S34 EXP16 (SEU)Télécommande MEC2 S34 EXP16 (SEU)

Controlador MEC2 S37 EXP10 (MWE)Afstandsbediening MEC2 S37 Exp10 (MWE)Telecomando MEC2 S37 EXP10 (MWE)Télécommande MEC2 S37 EXP10 (MWE)

Controlador MEC2 S37 EXP11 (MEE)Afstandsbediening MEC2 S37 Exp11 (MEE)Telecomando MEC2 S37 Exp11 (MEE)Télécommande MEC2 S37 EXP11 (MEE)

Controlador MEC2 S37 EXP12 (SEE)Afstandsbediening MEC2 S37 Exp12 (SEE)Telecomando MEC2 S37 Exp12 (SEE)Télécommande MEC2 S37 EXP12 (SEE)

Controlador MEC2 S37 EXP13 (EEU)Afstandsbediening MEC2 S37 Exp13 (EEU)Telecomando MEC2 S37 Exp13 (EEU)Télécommande MEC2 S37 EXP13 (EEU)

Controlador MEC2 S37 EXP15 (NES)Afstandsbediening MEC2 S37 EXP15 (NES)Telecomando MEC2 S37 EXP15 (NES)Télécommande MEC2 S37 EXP15 (NES)
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Muelle tensor sensor de temperaturaSpanveer temperatuursensorMolla di tensione Sensore sicurezza tem.RESSORT DE TENSION PR SONDE DE TEMP

Placa de unión sonda temperaturaHouderplaat temperatuursensorLamierino Sensore sicurezza di temperat.SONDE TEMP. POUR PLAQUE JONCTION

Sensor de temperatura RD9,7 3100mm 10kTemperatuursensor RD9,7 3100mm 10kSensore sicurezza di temperaturaSonde de temp rd9,7 3100mm 10k

Borne de conexión 2-polos FV marrónAansluitklem 2- polig FV bruinMorsetto di collegamento 2-pol. FV brunoBorne de connexion 2- pôles FV brun

Borne de conexión 3- polos bomba marrónAansluitklem  3- polig pomp bruinMorsetto di collegamento3-bipolare brunoBorne de connexion 3- pôl.circulat. brun
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Pos Description

6 Connector 4-pole SH mixer brown

7 Heat conducting paste

8 Connector 2-pol may green FZ

9 Connector 3-pole PH green

10 Sensor holder (2x)

11 Compensating spring

12 Spacer for 1/4-circle sensor (1x)

13 Connector 2-pole FB grey

14 Connector 3-pole PS grey

15 Connector 3-pole PZ violett

16 Connector 2-pol FSS2 pebble grey

17 Connector 4-pole SH I violet

18 Sensor external neutral

19 Temperature sensor

20 SOLAR CHANGE OVER VALVE (VS-SU)

21 Burner cable 4300mm + strain relief

22 Connector 4-pole white BRII

23 Burner connector 4-pole green

24 Sensor temp 1/4 10K circuit 3000mm

25 Collector sensor RD 6,0 20k 2500mm

26 Sensor Pocket R 1/2" 95mm withy TL

27 Connecting administration 230netVAC150mm

FV/FZ TEMPERATURE SENSOR SET

SOLAR SENSOR SET FOR 2ND CONSUMER (FSS)

Extension set HZG heading support V1

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst

Lista de traducciones

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination

Borne de conexión 4- polos SH marrónAansluitklem 4- polig SH bruinMorsetto di collegamento4-bipol.SH brunoBorne de connexion 4- pôles SH brun

Pasta termoconductoraWarmtegeleidingspastaPasta termoconduttricePATE THERMOCOND. 20 ML.

Borne de conexión 2-polos FZAfsluitklem 2-pol FZMorsetto di collegamento 2-pol FZBornier de raccordem.2 pôles vert FZ

Borne de conexión 3-polos PH verdeAfsluitklem 3-polig PH groenMorsetto di collegamento 3-pol. PH verdeBorne de connexion 3- pôles PH vert

Clip de sujección para sondas (2x)Borgklem voor voeler (2x)Alloggiamento della sonda (2x)FIXATION SONDE (2x)

Chapa para sondaAandrukveer voor voelerCompensatoreRESSORT DE COMPENSATION

Retenedor para sondas 1/4 (1x)BLANGKING PIECE 1/4 (1x)Sonda orba 1/4 (1x)SONDE FICTIVE 1/4 (1x)

Borne de conexión 2-polos FB grisSteker 2-polig grijsMorsetto di collegamento 2-pol.FB grigioBorne de connexion 2-polesFB gris

Borne de conexión 3- polos PS girarAansluitklem 3- polig PS grijsMorsetto di collegamento 3-pol.PS grigioBorne de connexion 3- pôles ps gris

Borne de conexión 3-polos PZ violetaAansluitklem 3-polig PZ violetMorsetto di collegamento -pol.PZ violettConnecteur 3 poles violet

Borne de conexión 2-polos FSS girarAfsluitklem 2-polig FSS grijsMorsetto di collegamento2-pol.FSS grigioBornier de raccordement2-pôles FSS2 gris

Borne de conexión 4- polos SH I violetaAansluitklem 4-pol SH I violetMorsetto di collegame.4-bipol.SH I viol.Borne de connexion 4- pôles SH I violet

Sonda FA temperatura exteriorVoeler externSonda esternaSonde externe

Sensor de temperaturaTemperatuurvoelerSensore termometricoSonde de temperature

Válvula de 3 vías VS-SUVS-SU Omschakelventiel 2 VerbruikerValvola di commutazione VS-SU 1"Vanne d'inversion vs-su

Cable del quemador4300  con retenedorBranderleiding 4300mm + TrekontlastingLinea del bruciatore4300mm+Fermo antitr.Câble bruleur 2 allu/ou mod - rég.4000

Borne de conexión 4-polos BR II blancAansluitklem 4- polig BR II witMorsetto di collegamento 4-bipolare BRIIBorne de connexion 4- pôles BR II blanc

Enchufe 4-polos verdeStekker 4-polig groenSpina 4-bipolare verdeConnecteur 4 poles vert

Sonda de temperatura 1/4KR 10K 3000mmTemperatuursensor 1/4KR 10K 3000mmSensore sicurezza di temperatura 1/4 10KSonde temp. 1/4 10K 3000mm (fk) V2

Sonda colector NTC 20k D6,0mm L=2.5Temperatuursensor RD 6,0 20k 2500mmSensore sicurezza di temper. RD 6,0 20kSonde capteur fsk rd 6,0 20K

Vaina de inmersión R1/2" x 95mm para FBDompelhuls R 1/2 x95mm voor ronde voelerpozzetto ad immersione 1/2"x95mmDoigt de gant R1/2 x 95mm

Cable conexión alimentación 230VAC 150mmVerbindingsleiding 230VAC  150mmTubazione di collegamento 230VAC  150mmConduite de raccordement 230VAC  150mm

Sonda de impulsión FV/FZAanvoer-/retourvoeler HS4 FV/FZFühler Vorlauf ECO4000 V1/FV-FZ verpSonde depart/retour FV/FZ HS4211 HS4311

Sonda FSS para 2# aplicación FM443Voelerset FSS voor FM 443FSSSonde 2eme utilisateur FSS

Accesorios Regulación 4121/4122/4126Uitbreidingsset HZG voor FM 443HZG SET - VALVOLA A TRE VIE PER SOLAREKit hzg complet
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Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres

Tipo apparecchi

Toesteltypes

Tipos de aplicaciones

Gerät

Appliance

Chaudière

Apparecchio

Toestel

Aparato

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

Land

Country

Pays

Paese

Land

Paese

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Deutschland, Frankreich, Italien, Kroatien, 

Spanien, Tschechien
99901817HS4111 / HS4112  /HS4116
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